Крым 2012

С 24 июля по 5 августа успешно прошла традиционная скаутская программа «Крым-2012».



В этом году в программе участвовали патрули из Воронежа, Мичуринска, Москвы и Ростова-на-Дону. Ребята смогли поучаствовать в огромном количестве интересных программ экскурсий и мастер-классов. Солнце, море и крымская природа в очередной раз стали прекрасными декорациями этой замечательной скаутской программы. Итак, расскажем все по порядку.

24 июля – день прибытия.

Ребята из Воронежа и Мичуринска, после почти двух десятков часов в поезде и проверок на таможне, прибыли наконец в Симферополь — город, откуда обычно и начинаются все крымские приключения. Здесь нас уже ждали Президент РАНС Андрей Емелин и сотрудник евразийского скаутского центра Ираклий Варшаломидзе. Также нас встречали роверы из Ростова-на-Дону, которые уже успели прибыть на крымскую землю немногим раньше. Суета вокзала сменяется путешествием на автобусе по крымским перевалам, по которым, кстати, до сих пор ходят троллейбусы. Чудесные виды, открывающиеся из окна говорили нам от том, что эта земля откроет перед нами немало удивительного и красивого. Час пути, и нас уже встречает евразийский скаутский центр в поселке Краснокаменка, что близ Гурзуфа.



Автор: Воропаев Дмитрий

Из центра открывается замечательная панорама на гору Аю-Даг и расположившийся у ее подножья лагерь «Артек». После расселения и вкусного обеда ребята отправляются на горные озёра, чтобы освежиться после поездки. Вечер знакомств чудесно завершает этот суетливый но интересный день.

25 июля – день Большой горы.

Еще южное солнце не успело коснуться вод теплого черного моря, а скауты уже шуршат рюкзаками и гремят бутылками с водой. Все потому, что мы сегодня собрались покорить одну из визитных карточек южного берега Крыма - гору Аю-Даг (в простонародии -«Медведь-гора»). Медведь-гора названа так потому, что она очень похожа на мишку, который склонился к морю чтобы попить, да так и остался здесь каменным изваянием, на радость тысячам детишек, ежегодно покоряющим его в рамках артековских программ. Скауты, приезжающие в Краснокаменку, тоже считают доброй традицией взобраться на медведя и положить очередной камушек на его вершину. По легенде считается, что это приносит удачу. А вот чтобы южное ласковое солнце не оказалось слишком теплым и ласковым, в этот раз мы отправились на Аю-Даг еще до рассвета, тем более, что путь к подножию горы от скаутского центра был неблизкий. Добрый Ираклий стал нашим проводником и экскурсоводом. Несмотря на небольшую высоту (чуть больше 570 метров), прогулка на Аю-Даг не такая уж и простая прогулка. Крутые узкие тропки и каменистые обрывы сопровождали нас на всем протяжении восхождения. Периодически навстречу спускались отряды из лагерей Артека, которые, видимо, проснулись еще раньше нас. Но, несмотря на трудности, скауты таки покорили эту вершину и в награду получили чудные виды, открывающиеся с мишки на ЮБК (южный берег Крыма). После часового отдыха















Автор: Воропаев Дмитрий





Автор: Воропаев Дмитрий

